

思旋天地方

暑假休息好一會，總是給自己定了新目標，期望在新學年帶給教學新思維。但隨着學校正式開課，學校行政、課程調適、校外活動開展，每天排山倒海會議等，校務確實忙得不可開交。開學前訂好的創新大計只好擱置，讓手上工作安頓好才算，相信是大部分教育同工的真實寫照。還有與家長接觸，有些家長很聰明，很平，校長不受理，所以把學校、校長及班主任全名公開在Facebook上，要網友評理。我們不是當事人，不知來龍去脈，很難評論，但動不動放上網、找校長、致電教育局，甚至聯絡傳媒，真考起老師！

有人指責現今教育工作者沒有上一代有心，的確多做多錯，不如少做少錯吧！這星期又是升小一選校大日子，很多家長詢問心儀學校質素，我建議上網找相關學校討論組，從中可看出該校處事作風和家長質素，如果有太多判官家長，易地而處，老師必不好過。個人意見還是比較喜歡有愛和包容的學習環境，師生才有創新前進的空間。畢竟做事難，學做人更難，學曉包容、有同理心猶如拾獲寶貝。

網紅年代

琴台客聚
伍呆呆

不久前剛寫完一篇文章吐槽了當下各種莫名其妙的節日，接下來就見識到了又一個「節」：在被稱為「網紅元年」的二零一六年夏末誕生的「網紅節」。

在互聯網已經發達到連到菜市場買棵青菜都可以通過網絡付款的今天，相信大家對伴隨着互聯網而生的群體——網絡紅人（簡稱網紅）都不會感到陌生。隨着網紅而生的網紅經濟成了新的商業運作模式。

在「網紅元年」還沒有到來的從前，我一直在網上紅起來，起碼要有點老套地以為，要想在網上紅起來，必須要有點文藝功底，有點表演能力或者寫作才能，能夠靠某方面的才華和特長來引起網友關注，達成了「吸粉」的目的。但我很快地發現我的想法太「玄」了，原因是如今成為網紅的門檻很低，只要你有表达的慾望，只要你給自己設置不太高的底線，甚至無底線地配合大眾內容消費觀，再加上一些團隊的推動，想不成爲網紅都難。

據說剛誕生的「網紅節」把網紅經濟推向了一個全新的高潮。大多數的網民都是網紅經濟的消費者，而在此前，一部分的網紅首先成了網紅經濟的消費者。百萬。

所以，據統計，中國目前的網紅人數已經突破一百萬。

據說剛誕生的「網紅節」把網紅經濟推向了一個全新的高潮。大多數的網民都是網紅經濟的消費者，而在此前，一部分的網紅首先成了網紅